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Prahu dobyl Útvar transferu technologií VUT v Brně – veletrh For Industry 2011 
 
Útvar transferu technologií VUT v Brně jako odborný garant pražského veletrhu 
FOR INDUSTRY představil na svém stánku několik zajímavostí a novinek. 
V Letňanech se útvar prezentoval také sérií přednášek, do kterých se zapojili 
odborníci z celé univerzity. 
 
Na stánku VUT se vystřídal celý tým manažerů 
z ÚTT a každý návštěvník získal informace,                
o které měl zájem. „Nejvíce otázek bylo                    
na možnosti spolupráce s VUT, a protože                   
na stánku byli zástupci pěti největších fakult 
univerzity, mohli jsme  potencionální partnery 
nasměrovat přímo „ke zdroji“,“ pochvaluje si 
účast útvaru vedoucí Ing. Dagmar Vávrová. 
Přítomnost brněnského týmu ocenila také 
manažerka veletrhu Ing. Andrea Pechová: 
„Jsme velmi rádi, že se nám podařilo získat 
silného partnera z Brna. Účast ÚTT oživila celý veletrh a budeme velmi rádi, pokud na tuto 
bezproblémovou spolupráci budeme moci navázat i v budoucnu.“ 
 
Největší zájem u stánku ÚTT VUT v Brně byl však o exponáty. Byla zde vystavena 
betonová pružina, kterou se pochlubila Fakulta chemická. Tu si mohli návštěvníci osahat 
a vyzkoušet její vlastnosti. Významný úspěch rovněž zaznamenal robot s experimentálním 
podvozkem, který je dítětem Fakulty strojního inženýrství. „Bohužel se nepodařilo tohoto 
krásného robota protlačit do soutěže o nejlepší exponát veletrhu, jelikož jsem přesvědčena 
o tom, že by měl šanci na úspěch,“ dodává Vávrová. 
 
Na jubilejním 10. ročníku tohoto veletrhu se objevilo téměř 
300 vystavovatelů a navštívilo jej více než 10 tisíc 
návštěvníků, jak z řad odborníků, tak z řad neodborné 
veřejnosti. Zajímavostí byla také vysoká účast studentů, 
což by mohlo signalizovat zvyšující se zájem o technické 
obory. „Prezentaci ÚTT VUT podpořil svojí návštěvou 
i rektor univerzity,“ dodává s úsměvem Vávrová: 
„který zároveň celý veletrh zahajoval.“ Na stánku i jeho 
zaujala betonová pružina.  
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V rámci středečního bloku prezentací byly představeny projekty CEITEC, NETME,                   
CMV FCH, TT Point,  příklady dobré praxe, dosažené výsledky v oblasti transferu 
technologií a rovněž Brainhunting - studentská konstrukční soutěž Boxdesign.   
 
Na samotném stánku se objevily informace o centrech na fakultách, jako AdMaS, CEITEC, 
NETME, nebo také o mezinárodní konferenci ABAF na Fakultě elektrotechnické.               
Na zajištění této výstavy se podíleli pracovníci ÚTT, velký dík patří také zástupcům fakult     
za spolupráci na odborném programu.  
 
Účast ÚTT VUT v Brně na veletrhu byla součástí projektu OP VK 
CZ.1.07/2.4.00/12.0020 - TT Point VUT v Brně. 
 
 
  

Informace o Útvaru transferu technologií VUT: 

Posláním Útvaru transferu technologií je napomáhat komerčnímu uplatnění poznatků vznikajících na VUT, podporovat tím rozvoj školy a 
přispívat ke zvýšení inovačního potenciálu regionu a jeho hospodářskému rozvoji. 

 
Pro více informací nás neváhejte kontaktovat. 
 
 
 
 
 
 

 
Projekt OP VK CZ.107/2.4.00/120020 -  TT Point VUT v Brně 

Útvar transferu technologií VUT v Brně 

„Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR“ 
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